

西海岸新区军地共建2024年“植树节”活动举行

厚植绿色底色 坚持绿色发展 推动生态文明建设迈上新台阶

孙永红王清源参加

□记者 仪博文 报道
本报3月12日讯 今天是我国第46个植树节,青岛西海岸新区军地共建2024年“植树节”活动在古镇口核心区举行。西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区工委副书记、区长王清源等军地领导与机关干部、驻区部队官兵一起,以实际行动为新区增绿添彩。

孙永红、王清源等军地领导到达植树地点后,就拿起铁锹等工具忙活起来,挥锹培土、扶树正苗、踩实新土、提水浇灌……大家分工协作、相互配合,各个环节紧密衔接,现场呈

现出一派热火朝天的景象。一株株新栽种的苗木在和煦的春风中昂首挺立,展现出蓬勃生机。

植树间隙,孙永红不时询问栽植树苗的品种、生长习性、后期养护等情况,并叮嘱有关部门要坚持植管并重,加强苗木管护,提高成活率,努力做到植一片新绿、成一方美景。孙永红指出,全区各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持不懈推进国土绿化,广泛动员群众参与义务植树活动,营造人人重视、人人参与植树绿化的浓厚社会氛围。要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,

深入推进公园城市建设,着力提升城市绿化品质,在绿色低碳高质量发展中扮靓美丽新区,推动生态文明建设不断迈上新台阶。

3月9日-12日,新区以“履行植树义务,共建美丽中国”为主题,充分利用“互联网+全民义务植树”基地、集体林场、各类公园等场所,通过军地共建、政企联合、志愿联盟等多种形式广泛开展义务植树活动,共吸引12万余名干部群众参加,栽植夏栎、水榆花楸和朴树等乡土树种15万株。

佟海燕、逯鹰参加活动。

□本报记者 龚鹏

3月11日,亚洲最大的影视娱乐交易平台——第28届香港国际影视展于香港会议展览中心开幕。青岛影视基地亮相展会,以“领航电影工业,成就中国大片”为主题向中外影视界人士展示推介基地“规模大、配套全、政策优”等突出特点,这也是西海岸新区继2020年以来第三次在香港国际影视展举行宣传推介活动。

展会期间,“山东馆”展区举办了“世界电影之都”——青岛影视推介会,西海岸新区和青岛东方影都产业控股集团分别推介了青岛影视基地基础设施、服务配套和政策环境等建设发展情况。香港贸发局华北东北首席代表陈嘉贤、香港寰宇娱乐总经理林小强、美国穆勒公司总裁托斯汀·K·穆勒、中国影视美术指导钟志鹏等一批香港工商界知名人士、影视制作公司负责人、影视投资人、知名导演应邀出席推介会并进行洽谈对接。

近年来,随着《流浪地球》系列、《封神三部曲》等国产工业电影的诞生,青岛影视基地成为中国影视工业化制作的引领者,被媒体誉为“中国科幻大片的摇篮”。以东方影都影视产业园为龙头,已经构建起“东有灵山湾,西有藏马山”、辐射青岛全域的发展格局,建成青岛东方影都影视产业园、VR虚拟现实产业园、藏马山影视城、西区片场、有道有具片场等专业园区,以及青岛电影学院、山东工艺美术学院青岛基地、清华美院艺科院等教育配套机构,入驻影视出品、制作、宣发等各类影视公司近千家,形成设施齐全、功能完善的影视工业化制作体系,成为山东省“1+N”影视基地的核心区。

青岛影视基地亮相第二十八届香港国际影视展
「影视之都」闪耀「东方之珠」

(下转第二版)

稳扎稳打有干头 打头阵当先锋
走在前开新局

加快集聚发展海洋新质生产力,打造海洋活力新城、海洋科技新城、海洋产业新城、湾区会展新城、海洋宜居新城“五个新城”,海洋高新区——

蓄势聚力,一路向“新”



青岛妇女儿童医院西海岸院区正在进行内部装修。

主战场 拼开局

□本报记者 谭宁

近日,位于海洋高新区高端精密机械产业园内的哈工航天航空智能装备制造、福瑞格高端智能机械设备等4个总投资16.5亿元的高端智能装备制造项目相继开工建设,吹响了今年重点项目集中开工建设的冲锋号。

2023年,海洋高新区全力推动重点项目建设、特色园区开发、城市更新建设,交出一份亮丽成绩单,洽谈引进俊源海洋总部及海洋新材料等项目32个,总投资近350亿元。2024年,海洋高新区将强化“打头阵、当先锋”意识,突出海洋特色,深化产城融合,集聚发展海洋新质生

产力,加快海洋活力新城、海洋科技新城、海洋产业新城、湾区会展新城、海洋宜居新城“五个新城”建设。

聚焦特色产业
项目建设多点开花

走进青岛寰宇乾盈航天特种设备有限公司生产车间,到处都是派繁忙景象。“春节后我们就基本完全复工了,现在产品市场需求非常好,很多订单都是去年项目举行开工仪式前确定的。”该公司总经理曹聪告诉记者。

青岛寰宇乾盈航天特种设备有限公司全部达产后可年产液体火箭低温推进剂贮箱180只,是国内首家致力于箭体结构绿色制造、产品配套、技术服务、产能建设于一体的商业航

天企业。

为保障项目及落地开工建设,海洋高新区管委成立专项服务保障小组,实行一对一管家式服务,为项目提供全要素保障。“寰宇项目作为当年签约、当年注册、当年开工的重点未来产业项目,在专班和各单位共同努力下,展现了新区招商引资新速度。”海洋高新区工委委员、管委副主任车增兴介绍。

在强有力的服务保障之下,海洋高新区2023年实现环普智能装备制造等20个总投资186亿元的大项目集中开工。其中,高端医卫新材料等5个重点产业项目列入全市“24条产业链”清单;圣元液体蛋白饮等3个总投资80亿元的“131工程”项目加快推进;海容智能冷链等总投资70亿元的新兴产业(下转第四版)

今日导读

区自然资源局高标准建设
自然资源节约集约示范区
推进“五大突破”
发起“八大攻坚”

3版

区市场监管局多措并举
营造安全放心消费环境
守护“放心消费”
叫响“诚信新区”

4版